



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI KAR

KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁGI MEGBÍZOTT
KOMMUNIKÁCIÓS BIZOTTSÁGI ELNÖK

Beszámoló

Kommunikációs Bizottsági Megbízott, Kommunikációs Bizottsági Elnök

2021. december

Kezeltem a Facebook és Instagram oldalakat, kapcsolatot tartottam az Elnökség tagjaival, válaszoltam az outlook-on kapott üzenetekre. Tartottam a kapcsolatot az EHÖK Kommunikációs Bizottsági elnökével, megosztottam a tartalmakat, amiket innen kaptam. Tartottam a kapcsolatot a Bárczi Kommunikációs Bizottsággal, megosztottam a feladatokat. Az Instagramon frissítettem a linktree-t a szükséges linkekkel.

2021. december 1.

Posztoltam a Facebook oldalunkra a karácsonyi adománygyűjtésről.

Megosztottam az Alumni Jótékonyági Est eseményt a Facebook oldalunkon.

Megosztottam az ELTE HÖK Tudományos Konferencia eseményét a Facebook oldalunkon.

Megosztottam a Bárczi Gyógytea eseményt a Hírfolyam csoportban.

A Jeges Est eseménnyel kapcsolatos EHÖK Instagram sztorik tovább osztása.

2021. december 2.

Megosztottam három tudományos pályázattal kapcsolatos linket a Facebook oldalunkon.

Megosztottam a „Tudj meg többet a TDK-ról!” workshopot a weboldalunkon és a Facebook oldalunkon.

Kicseréltem a Facebook borítóképet, a karácsonyi adománygyűjtő akció alatti ideiglenes nyitvatartásra és ezt megosztottam Instagramon sztoriként is.

Megosztottam a csomagba hozható adományok listáját és a leadó pontokat a Facebook oldalunkon és Instagram sztoriban.

2021. december 6.

Kitettem egy ajánlót a Hírfolyam Facebook csoportba.

Megosztottam egy Instagram sztorit a karácsonyi adománygyűjtő akcióról.

Feltöltöttem a tisztségviselők beszámolóit a weboldalunkra.

2021. december 7.

Elkészítettem egy privát Facebook eseményt a „BGGYK Kari Buli” eseményünkre, ehhez a borítót megterveztem, amire meghívtam a HÖK és KGY tagokat.

2021. december 8.

Elkészítettem egy meghívót az Alakuló Küldöttgyűlésre.

Feltöltöttem a november 23-ai elnökségi ülés jegyzőkönyvét a weboldra.

2021. december 9.

Részt vettem az Alakuló Küldöttgyűlésen, ahol megválasztottak Kommunikációs Bizottsági Elnöknek, így innentől kezdve, így viszem tovább a tisztségemet.

2021. december 10.

Megosztottam egy ajánlót a Hírfolyam Facebook csoportba.

Megosztottam egy állásajánlatot a Hírfolyam Facebook csoportba.

Készítettem új borítóképet a HÖK Facebook oldalnak, az iroda zárva tartásáról, amit fel is tettem.

2021. december 13.

Kitettem egy posztot a rendszeres szociális ösztöndíjról minden nappalis Facebook csoportba és Instagramra.

Kitettem egy posztot a karácsonyi adománygyűjtő akcióról a Facebook oldalunkra, Instagram sztoriba és minden nappalis Facebook csoportba.

2021. december 23.

Frissítettem a honlapon az Elnökség tagjait, az Ellenőrző Bizottság tagjait.

Frissítettem a listbox gyphok levelezőlistán a tagokat.

Frissítettem az ELTE BGGyK HÖK Facebook oldal szerepköreit.

Kitettem egy posztot az Illyés Sándor Szakkollégium tagfelvételéről a Facebook oldalunkra.

2021. december 24.

Kitettem egy Instagram sztorit és egy Facebook posztot karácsony alkalmával.

2021. december 31 – 2022. január 1.

Kitettem egy Instagram sztorit és egy Facebook posztot az új év alkalmával.

2022. január 2.

Rus Lilla Daniella

Kommunikációs Bizottsági Elnök